

踏歌寻根践传统 初心不改强党性

——工业废渣处理公司党支部赴陕北民歌博物馆开展主题党日活动

为传承红色基因，强化党性修养，9月19日，工业废渣处理公司党支部组织全体党员积极分子赴陕北民歌博物馆开展“踏歌寻根强党性”主题党日活动，在悠扬民歌中感悟党的奋斗历程。



步入博物馆，“东方红”主题展厅内的老乐谱、旧乐器瞬间将党员们带回革命岁月。讲解员以《山丹丹开花红艳艳》《绣金匾》等经典民歌为线索，讲述了陕北民歌与红军长征、抗日战争、解放战争的紧密联系：“当年陕北百姓用歌声传递情报、动员群众，每一句唱词都是军民同心的见证。”党员们驻足凝

视展柜中的歌词手稿，不时轻声跟唱，在旋律中体会革命年代的赤诚情怀。

在互动体验区，党员们聆听了非遗传承人现场演唱的原生态陕北民歌，粗犷高亢的曲调中蕴含的坚韧品格令人动容。随后的交流环节，大家纷纷表示，陕北民歌不仅是民间艺术瑰宝，更是鲜活的党史教材，从中读懂了“人民至上”的深刻内涵。

活动最后，全体党员在党旗下合影留念，记录了工业废渣处理公司党支部全体党员与陕北民歌的初心共鸣。大家一致认为，此次活动以独特的艺术形式深化了党课学习效果，今后将把民歌中蕴含的奋斗精神转化为工作动力，以实际行动践行初心使命。

